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Megjelenik hétfő kivételével mindennap. — Elő­
fizetési ára: Negyedévre 18 K. Egy hónapra 6 K 
Egyes szám hétköznap 20 í, vasárnap 40 fillér

Blföldi Ellenzék
Szerkeszti: Dr. VAJDA ANTAL

Vecseri Séndojv df.
a Szentesi Hírlap vasárnapi számá­
ban cikket közöl, melyben szemé­
lyemmel foglalkozik abban a hang­
nemben, melyet a sajtóban/ hen­
tesen ő honosított meg. Addig amig 
politikai eszmecserét folytatott és 
megtartotta velem szemben azt a 
hangot, mely il!<j és méltó egy új­
sághoz és újságíróhoz, nem tettem 
megjegyzést ahhoz az irásmodorhoz, 
amelyet általában használni szó* 
kott, amely végre is ízlés dóival 
Most azonban, amid ín ac ép tisz 
tán egyéni dolgaimat bírálja, kény­
telen vagyok szokásom ellenére 
igénybe venni az újságot, melyet 
én közcél és közérdek szolgálatára 
szoktam volt mindig felhasználni, 
hogy a magam személyes ügyét, 
amilyen röviden csak lehet, letár­
gyaljam.

Vecseri Sándor dr. ur sietve 
felhasználva azt az időt, amig az 
Alföldi Újság akaratán kívüli okból 
meg nem jelenhetett, megindította a 
lapját, melyben azóta, szokatlan 
módon magyarázva az újságírói hi 
valóst, egyebet sem tesz, mint ha­
sábos cikket közöl a zsidók ellen, 
megbontani igyekezvén Szentesen 
a felekezeti békét, napról-napra 
— erre való minden jogosultság és 
közéleti működésével szerzett rá 
termettség nélkül — embereket pel- 
lengérez ki, hol a kommunizmus 
vádja, hol hivatali működésének 

o ? leleplezése lévén arra a jogcím. 
Legutóbb tehát rámkeritette a sort 
és különös megtiszteitetésképen egy 
egész oldalon keresztül foglalkozik 
velem. *' r

Vegyük tehát sorra. Szentes vá­
ros uj erkölcsbirája azt állítja, hogy 
én házat, földet szereztem az álta­
lam támadott munkapárti uralóm 
alatt és — mint ahogy a cikkből 
ki lehet olvasni — a munkapárti 
uralom segítségével. Nos, ez az ál­
lítás valótlanság, ön állította, tehát 
ha méltó akar lenni aria, hogy el- 
higyjék amit állít, felszólítom, bizo­
nyítsa be. ön afölött elmélkedik, 
hogy akii or, amikor Jócsók Kálmán 
kormánybiztos a vármegyei főügyé­
szi állásából rendelkezési álló 
mányba helyezte, közvetett utón, 
úgy hogy a hivatali elődömet, mint 
vármegyei ügyészt helyettesítették, 
én az Ön rovására jutottam be á 
városhoz főügyésznek. Értem, tu-

1 -it 'tv .4«

Sz«ke?itóaés és kiadóhivatal Kis Bálint»,visa 16,, 
Magánhirdetések árszabás szerint. — Nyflltéri 
közlemények és bírói ítéletek soronként 5 k#|ona

akaratán kívül álló okból szolgáim, 
de véletlenül az ön rendelkezési 
állományba helyezése teljesen tör­
vényes alapon történt és ha a köz­
nek nem esett belőle kára, még 
kevésbé önnek, aki az átkos poli­
tikai rezsimek alatt épp úgy felvette 
a fizetését, amikor nem dolgozott, 
mint én, aki dolgoztam, abban a 
közhivatalban, melyet ón nem kér­
tem és nem kerestem.

ön persiflólja Vajda Ernőt is 
cikkében, azt állítván róla, hogy a 
városi közgyűlési teremben az ok­
tóberi forradalom idején beszédet 
mondott, melyben azzal fenyegető­
zött „ütőit az órátok csirkefogó gaz­
emberek, vége van hitvány uralma­
toknak,“ Nos, én ezt nem hallottam, 
mert nem voltam ott. Vajda Ernőt 
megkérdeztem, s ő azt mondotta, 
hogy ez nem. igaz. Ne vegye rossz 
néven, ha a tapasztaltak után neki 
inkább hiszek, mint önnek. De ha 
Vajda Ernő a neki imputólt kifeje­
zést mondotta volna is, megérte­
ném. Meg volt rá a jogcíme. To 
poruc ás Rarance közötti pergőtűz­
ben, ahol az Önök által támogatott 
habsburgi politika áldozatakép rok­
kant lett, szerezte meg erre a jog­
címet. Legfeljebb azt vagyok kény­
telen megállapítani Vajda Ernővel 
szemben, hogy roszszul jövendölt a 
reá. fogott kijelentésben, mert az 
az uralom még nem ért véget, 
még mindig csak azok a szóvivők, 
az erkölcsbirák, akik azt a háborút 
csinálták, mely elejétől végig csak 
Magyarország érdekei ellen volt, 
de abban részt nem vettek s most 
természetesen mégis ők ítélnek ele­
venek és holtak felett.

rtegdöbbentő súlyos le- 
közli ön, holy milyen

Mint m „
leplezést közli __ ____ _
sok pénzt vett fel az Alföldi Újság 
a proletárdiktatúra alatt. Mennyi 
pénzt kaptak a szerkesztőség és 
kiadóhivatal tagjai, mennyit a bizalmi 
férfiak, mennyit a nyomdaszeméiy- 
zet. Azaz, hogy ön ezt elfelejti 
részletezni. Nos erre röviden vála­
szolhatok. A lapot (ezt On sem ta­
gadja) kommunikálták, és ezentúl, 
minden fillér bevételt és kiadást 
az ezzel megbízott bizalmi em­
berek kezeltek. Ha én felvettem a 
fizetésemet, melyet részemre kiutál­
tak, épp- azon a jogcímen tettem, 
mint ahogy Ön felvette az ügyészi 
fizetést, melyet önnek a vármegyei 
direktórium kiutalt; Én ró voltam 
szorulva arra, hogy a régi állásom 
után járó fizetést felvegyem, mert

valamiből élnem kellett, de önnek 
szentesi Uticai Cátó, akinek igen 
tekintélyes vagyon (emeletes, pajpta 
és földbirtok) állt a rendelkezésére, 
vájjon miért tette azt ? Az Alföldi 
Újság lappapirját, amikor a prole­
tárdiktatúra kivonult Szentesről, el­
vitték, ez a papír ma olyan nagy 
értéket képvisel, hogy annyit ősz- 
szesen nem kapott, mindenkit egy­
bevéve, az Alföldi Újság lapvállalat. 
De hát mit is beszélek. Hiszen ked­
ves erkölcsbiró ur Önnek is van 
tudomása erről a bizonyos Cson­
grádié elvitt ujságpapirosról.,.

ön, mint erkölcsbiró kifogásolja 
azt, hogy én állandóan szegedi és 
a kolozsvári fronton véreztem a 
hazáért az irodában. Hát lássa 
most véletlenül megint rátéveSzt~az~ 
igazságra. Ha ön annyi ideig . lett 
volna égyutüzben, annyi ideig szen­
vedte volna végig az Önök politi­
kája által előidézett háborút; mint 
én és ha a biztos főügyészi szoba 
helyett miinkapárti érdeméi, elisme­
réséül olyan betegséget szerzett volna. 
mint én, melynek alapján mint rok­
kant érdemeltem ki az ön által 
irigyelt irodai szolgálatot, akkor 
most kalaplevéve beszélne a né- 

I ború áldozatairól.
{ Végül ön nagyon sokát .fog?
’ lalkozik az én ügyvédi diplomám­

mal, amihez végeredményében ke­
vés köze van és szellemeskedik a 
cimtáblóm fölött, amely megkopott 
a háború alatt, amikor én Önök mi­
att, akik itthon aratták a csengő 
babérokat, odaazenvedtem és köl­
töttem annyi ezer és ezer bajtár- 
stiinmal együtt, keservesen.., meg­
szerzett filléreimet. Nos a cimtób- 
lám hibás lehet, de se az ügyvédi 
reputációm, sem a magán életemen 
nincs semmi folt és ha expenznó- 
tóim által nem sikerült vagyont 
szétéznerh, ézt éh* igazán" nem res^ 
telem

Búcsúzóul még, kérem vala­
hogy meg ne haragudjon érte, 
kénytelen vagyok — megállapítani, 
hogy lehet ön ügyes fiskális, tiszt­
viselő társai által körülrajongott 
közéleti férfiú, de még nagyon is 
kezdő újságíró. Ha ön csakugyan, 
ambicionálja (talán már egy kissé, 
megkésve) hogy valóban újságíró?, 
nak tartassák, akkor igyekezzék 
hivatásának magaslatára emelkedni. 
Mert nem abból áll ám az, újság 
irás, hogy akkor, amikor élethalál? 
harcot viv önmagával ez az ország, 
még mélyebbre szántani az embe­
rek között az ellentétet, gyűlöletet

m
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szítván emberek, osztályok, feleke­
zetek között, hanem békét hirdetni, 
egyetértésre és munkára serkenteni 
az embereket, mely az egyedüli 
mód újra talpra állítani ezt a sze­
gény, letiport országot.

Ha Ón okul az én tanításaim­
ból, annak nagyon fogok örülni ér 
majd, ha ezt a nevet munkájával 
kiérdemelte, szívesen el fogom is­
merni, hogy On nemcsak újságot 
csinál, de csakugyan újságíró is.

Dr. Vajda Antal.

Újdonságok.
Gazdasági szöveteit a dunai 

államok kötött.
Péisból jelentik: A Figaró munka" 

társa beszélgetést folytatott egy magyar 
diplomatával, aki kijelentette, hogy Ma­
gyarország gazdasági szövetséget keres, 
ez a szövetség a Duna mentén létesítendő 
és a Mórává s Verier folyó összekötte­
tése s Szalonikiig való elvezetése által 
legkönnyebben valósulhatna meg. Már 
Aehrcnthnlnak, a monarchia volt külügy­
miniszterének is ez volt a kedvenc esz 
méje és csak is a közbe jött események 
gátolták meg annak megvalósításában.
Ezzel a tervvel azután az összes területi 
kérdések a maguk jelentőségüket elveszi- j hatalmas kivágás.

ALFÖLDI ÚJSÁG

Napihirek.
Tájékoztató. Naptár: Kedd február 10 

Róm. kath. és protestáns Skolasztika Gör • 
kath. Karalamp. Nap kél 7 ó. 17 perc, 
nyugszik 5 ó. 12 p. Utolsó negyed 11-en 
9 óm 49 perckor d. u. Helyenkint hava 
zással és viharokkal egész 19-ig, azután 
változó idő áll be esővel és gyenge lágy- 
gyei egész 29-ig.

— Rossz a vágóhíd. (BekCidetett.) 
Igen tisztelt Szerkesztő Url — Szivesked 
jék becses lapjában az alábbi soroknak 
helyet adni: „Az Alföldi Újság f. hó 8-iki 
számában megjelent vezércikkben szó van 
arról, hogy a város a közérdekű vállala­
tok — mint a villanyvilágítás, vasút és a 
közvágóhíd — mellett létesítsen mezőgaz­
dasági iparvállalatokat is. Hát ez minden­
esetre üdvös is volna, ehhez nincs is több 
szavam Hanem mielőtt uj vállalatokba 
kezdene bele a város, sokkal üdvösebb 
volna, ha a régi vállalatokat helyezné leg­
alább üzemképes állapotba. Értem ez alatt 
a városi közvégóhidat. Hát ezt a díszes 

j építményt mindennek lehet nevezni, Csak 
■ közvégóhidnak nem. A berendezése olyan 

primitiv, hogy Szegváron különb vágóhíd 
van. Kivül van raita 3 ajtó és ugyanannyi 
ablak, azaz mindezeknek csak a helye 
van már meg, mert az ajtón nincs ajtó, 
*z ablakon pedig nipp ablak, amelyen 
üvegnek kellene lenni. A tetején van 2 

mely rendes időben
tenék.

Népbiztosból hivatalnok.
A magyar kommunizmus múltjából 

került Kolozsvárra Ládái István. Igazság­
ügyi népbiztos volt Budapesten és mint 
ilyennek, sokszor szerepeit a neve az 
akkori eseményekben. A mérsékelt elem­
hez tartozó népbiztosnak ismerték, aki a 
kommunizmus letörése után erdélyi vidékre 
húzódott. Később, mint erdélyi származású 
román ember, a kormányzótanácstól me­
nedékhelyet és védelmet kért, amit meg is 
kapott. Azután felajánlotta szolgálatait a 
kormányzótanácsnak és hivatali állást kért. 
Előbb azonban tisztáznia kellett magát a 
bolssvizmus vádja alól. Bár népbiztos volt, 
neve alig szerepelt a nyilvánosság előtt. 
Maniu Gyula dr. kormányzótanácsi elnök 
úgy vélte Lédet István tisztázását elérni, 
hogy egy becsületügyi bizottságra bízta a 
volt népbiztos bolvesiki szereplésének meg­
vizsgálását. Ez a hivatalos becsületügyi 
bizottság tárgyalta Ládái szereplését, aki 
bebizonyította, hogy a kommunista nép 
biztosok akcióiban nem vett részt, a terror­
hoz pedig semmi köze nem volt. A késő 
éjjeli órákban hozta meg Ítéletét a becsü­
letügyi bíróság, amely a Ládái István volt 
népbiztost felmentetté a kommunizmus 
vádja alól s így semmi se áll az útjában 
az alkalmaztatásának. Ládáit — mint a 
Keleti Újság írja — a kormányzótanács 
fontosabb tevékenységű körről akarja meg- 
bisni.

Szives figyelmébe
ajánljuk tisztelt megrendelőinknek 
és a t. közönségnek, hogy tavaszi 
ruháját már most készítesse el, vagy 
forditusso meg, esetleg javitassa ki, 
mivel ezen munkák elkészítése a 
tavasz beálltéval lényegesen nehe* 
zebb fog lenni. 503 Tisztelettel

Bajomi é$5zloVák
férfi szabók Sarkadt utca 1 sz. alatt.

Kiadó főid, eladó ház. Királyságon 12 
hold, ayemáaon egy hántold feles 

mankóiéira vágy haszonbérbe kiadó. A 
Bariba János utca 17 számú ház eledé. 
Két bútorozott szoba kiadó. — Ugyanő t 
nemesitett cirok és haprafe.gómag vaa 
eUdó._____  515

üvegezve szokott lenni, de mivel az üveg 
belőle rég kihullott, most ugyancsak hull 
az áldás fölülről a mészárosok nyakéba 
hó vagy eső ^alakjában. így dolgozunk ott 
déltől estig. De ez még mind nem elég. 
Ven benne olyan légvenat, hogy ha vólet 
lenül valami vékonynyaku legény tévedne, 
be, hét bizony Isten elvinné a fejét. Hát 
még az Állatorvosi iroda 71 íz az irodának 
nevezett valami olyan kicsi, hogy ha az 
orvos ur meg akar benne fordulni, hát 
vagy az íróasztalt, vagy a kályhát dönti 
fel. No de erről az állatorvos ur tudna 
legalább egy fél napig mesélni. Az oda 
vezető kocsiutról jobb nem beszélni, mert 
az már egyenesen rémregénybe való. Ha 
naponta két kocsi ragad bele a sárba, az 
még semmi. — Mindent összegezve: a 
vágóhídon való dolgozás egyenesen élet 
veszélyes, mert egyszerre öt felől is húz 
a légvonal: jobbról, balról, elől, hátul és 
fölül a tetőről. Próbálja csak meg egyszer 
valaki a városi vezetőség kezűi kifáradni 
ide s megszemlélni, hogy milyenek itt az 
állapotok a mészárosok egészségét illető­
leg, hát menten igazat ad nekünk. A végső 
köveíkeztettást levonva: nem kell nekünk 
se konzervgyár, se szalámi-gyár, amint 
egyébként az Alföldi Újság helyesen írja, 
csak mindössze azt kérjük, hosy ezt az 
árva, mindenkitől elhagyatott rozoga épü­
letet javíttassa ki a véres, ha másként 
nem legalább ajtókat s ablakét tetessen 
fi. Békeidőben fizettünk minden darab 
állat után 10 fillér vágisdijat, most fize 
tünk 20 koronái, igy hát szerintem, meg­
van a jogunk rá, ha azt kérjük, hogy 
ezen e tűrhetetlen állapoton segiihen a 
város. Ezekből a 20 koronákból gyűjtsön 
össze annyit, amennyi szükséges arra, 
hogy ajtókat és ablakokat állítson be a 
a vágóhidra. De minél hamarabb 1 Szen­
tes, 1920. február hó 9 én. Egyik szentesi 
mészáros."

■ v inai---. ,

— Berkes Berta ária ás dal esté 
lye a Tudományos Mozgószinhézban. 
Szombaton f, hó 14-én este fél 8 órai kez­
dettel tartja ária és dalestélyét Berkes 
Berta. A kíséretet Ego (Orosháza) látja el, 
e célra kölcsönzött Bozendorfer zongorán. 
Műsor: 1. Zenekari bevezető: Lipiior 
2. '„Egy holdas nyári észak“. Mendelson 
zenéjére irt szöveggel, szövegíró Egá, 
énekli Berkes Berta. 3. Audran : Pásztor 
aal, enett. 4. Halévy: „Alelluja*. 5. Ze 
nekar : Lipitor. 6. Mescayni: Cavullerin
T, sanv ?iWA.3*üri$L1J-Zínekar: Li
ijor. 8. Verdi: Aida, Holde Aid« ás

32. szám

misetánc, ária. 9. Dal Kacsoh Pongrác?.- 
tói. 10. Wagner R.: A tetralógia vezér 
motívumai. Zongoraverseny: Egó (Oros 
háza). A jövedelem részben a szentesi 
hadiérvák é* özvegyek javára és részben 
Berkés Berta énekSanulmányainak költ­
ségeire fordittatik. Jegyek válthatók csü­
törtökön. pénteken és szombaton a Tu­
dományos Mozgészinház irodájában. 
Jegyárak: 10, 8. 6 és 4 korona.

— Lopás. Szendrőy Gyuléné háza 
elől 3 darab akácfát _ 100 korona érték­
ben kiásták és elvűién.

Bocskayn. 20
számú (Dobossy-féle) ház, X,...

61 HOLD
mucsihati és

50 HOLD
külsőecseri főid sürgősen eladó Feltételek 
megállapítására Dr. ÖZE GYULA ügyvéd 
vaa meghatalmazva, 634

Tüzmentea iromány- 
léda eladó.1aSSXSSii

Qrrany és ezüsipénzt, tört aranyt 
és ezüstöt tulmagas árban vesz 

Erdős Mór ékszerész Dobray ház

Menyasszonyok figyelmébe! Két darab 
uj selyempaplan — az egyik rózsa­

színű, a másik bordó — és egy ruhára 
való selyemkelme eladó. Cin. megtudható 
a kiadóhivatalban. 572

Szentesi Mezőgazdasági Ipar és Keres- 
kedelmi Bank Részvénytársaság.

Hirdetmény
Értesülök a t. betéteseinket, valamint 

a n. é. közönséget, hogy f, évi január hó 
1-től t ezdődőleg a betélkamatlabat fel­
emeltük.

Úgy ncsak magasabb kamatozás mel­
lett elfogadunk uj betéteket és azotat ■— 
megállapodás szerint — kívánatra felmon­
dás nélsül is bármikor visszafizetjük.
Szentesi Mezőgazdasági Ipar és Keres 

kedelmi Bank Részvénytársaság.

Cukorrépát
veszek. Cim megtudható 
IV. Mentő-utca 14 sz. a.

Magyar Janos kereskedőnél Szegvár, 
elsőrendű 60—70 cm vastagsága 

kőriefa, mely bútornak és szerszámnak is 
alkalmas, eladó.___________________ 631

Eladó széna. Wesselényi uiea 54 sz.
alatt Labádi Pálnál egy kazal széna, 

4 kocsira való. olcsó érőn eladó. Értekezni 
lehet a fenti szám alatt. 633

Földeladás. Alsóréten lévő 5 hold föl­
dem, melyen 2 hold here van, eladó 

Értekezni lehet az Alsórét 238 szám alatt 
Kommendst Bálint tulajdonossal. 635

Eladó egy testvlllanyozó gép II. Jókai 
utca 7 széna alatt. 594

Lakást keresek


